

MF poř. č. 6

I.

Název legislativního úkolu			
návrh zákona, kterým se mění zákon č. 353/2003 Sb. o spotřebních daních, ve znění pozdějších předpisů			
Předkladatel	Spolupředkladatel ¹	Stanovený termín předložení vládě	Předpokládaný termín nabytí účinnosti
MF	-	04.12	01.13

Transpozice práva EU: Číselné označení směrnic (nařízení) a jejich název v českém překladu	Termín stanovený pro implementaci
Směrnice Rady 2011/64/EU ze dne 21. června 2011, o struktuře a sazbách spotřební daně z tabákových výrobků	01.14

II.

A. Kontext a definice problému
A.1 Definice problémů
<i>V rámci této novely dojde k implementaci výše zmíněné směrnice týkající se sazeb spotřební daně z tabákových výrobků, dále bude obsahovat řešení problémů avizovaných správcem daně a legislativně technické úpravy.</i>
A.2 Účel návrhu právního předpisu / cílový stav
<i>Provedení imlementace unijního práva. Řešení problémů vzešlých z praxe.</i>
A.3 Odůvodnění varianty přípravy legislativního návrhu
<i>Jedná se o závazek plynoucí z členství České republiky v Evropské unii, který nelze naplnit jinou cestou než novelou zákona o spotřebních daních.</i>
A.4 Varianty posuzované v rámci věcného řešení, včetně stanoviska předkladatele ke zpracování RIA.
<i>Je předkladatelem k předkládanému legislativnímu návrhu navrhováno zpracování</i>

¹ V případě vyplnění rozved'te v části B.4 Spolupráce s ústředními orgány státní správy.

RIA?

ANO *Budou posuzovány varianty u jednotlivých návrhů změn předložených správcem daně.*

NE

A.5 Plánuje se s přijetím návrhu zákona současně přijetí prováděcích právních předpisů s termínem nabytí účinnosti současně se zákonem?

ANO **NE**

A.6 Je na úrovni EU řešena iniciativa, která může ovlivnit východiska legislativního návrhu?²

ANO **NE**

B. Hodnocení dopadů – procesní stránka

B.1 Dotčené subjekty

Subjekty operující s výrobky podléhající spotřební dani, koneční spotřebitelé, správce daně.

B.2 Konzultace

Konzultace probíhají se zástupci tabákového průmyslu a správci daně, předpokládají se konzultace s MZe.

B.3 Dostupná data a zdroje statistik

Data budou získána v rámci diskusí se zainteresovanými subjekty. Některá data byla předložena správcem daně.

B.4 Spolupráce s ústředními orgány státní správy

Ministerstvo zemědělství.

C. Očekávané specifické dopady – zaškrtněte, v případě kladné odpovědi dopady specifikujte.

C.1 Dopady na státní rozpočet a ostatní veřejné rozpočty **ANO** **NE**

² Metodické pokyny pro zajišťování prací při plnění legislativních závazků vyplývajících z členství ČR v Evropské Unii stanoví, že pokud to neohrožuje plnění leg. závazků, zdrží se předkladatel předložení návrhu právního předpisu, pokud v blízké době (zpravidla do 6 měsíců), bude přijat předpis EU, jehož implementace si vyžádá změnu téhož právního předpisu.

Očekává se zvýšení příjmů státního rozpočtu, zatím nelze blíže specifikovat.

C.2 Dopady na mezinárodní konkurenceschopnost ČR ANO NE

C.3 Dopady na podnikatelské subjekty ANO NE

C.4 Dopady na územní samosprávné celky (obce, kraje), především v případě návrhu na přenesení výkonu státní správy ANO NE

C.5 Sociální dopady (tj. dopady na specifické skupiny obyvatel, zejména osoby sociálně slabé, osoby se zdravotním postižením a národnostní menšiny) ANO NE

C.6 Dopady na životní prostředí ANO NE

C.7 Dopady na rovnost mužů a žen ANO NE

Kontaktní osoba/ osoby

Uved'te prosím kontakty na odpovědnou osobu, popřípadě osoby, které Přehled dopadů zpracovaly. Současně uved'te kontakt na osobu, která bude odpovědná za zpracování návrhu právního předpisu, včetně RIA, pokud není tato osoba shodná se zpracovatelem Přehledu dopadů.

- *Ing. Miloš Rezl, vedoucí oddělení Spotřební daně, tel: +420 257 044 247, e-mail: Milos.Rezl@mfcz.cz*
- *JUDr. Radim Boháč, Ph.D., zástupce ředitele odboru Daňová legislativa, tel: +420 257 042 244, e-mail: Radim.Bohac@mfcz.cz*
- *Ing. Mgr. Veronika Binarová, referent oddělení Legislativa přímých a nepřímých daní, tel: +420 257 042 956, e-mail: Veronika.Binarova@mfcz.cz*